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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  

Είναι με ξεχωριστή χαρά και ιδιαίτερη συγκίνηση που επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας για να καλωσορίσουμε 
εσάς και τα παιδιά σας στο σχολείο μας τη σχολική χρονιά 2024-25. Με την ευκαιρία αυτή, παρακαλούμε 
δεχτείτε τις πιο θερμές μας ευχές για μια πραγματικά επιτυχημένη, αποτελεσματική και δημιουργική σχολική 
χρονιά και τη διαβεβαίωση μας ότι το προσωπικό του σχολείου, ως σύνολο και ως ξεχωριστές μονάδες, θα 
καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να ανταποκριθούμε στο παιδαγωγικό και εκπαιδευτικό μας έργο.  
Σας δίνουμε την υπόσχεση ότι θα αγκαλιάσουμε τα παιδιά όλου του σχολείου με πολλή αγάπη και κατανόηση. 
 

Το σχολείο μας για να οργανωθεί και να λειτουργήσει αποτελεσματικά, ομαλά και απρόσκοπτα χρειάζεται τη 
συνεχή και επίπονη προσπάθεια όλων μας.  Είμαστε βέβαιοι ότι με η δική σας πολύτιμη συνεργασία, τη συνεχή 
επικοινωνία και επαφή με το σχολείο, το συνεχές αμφίδρομο ενδιαφέρον, θα καταφέρουμε να μετατρέψουμε 
το Σχολείο σε ένα πραγματικό εργαστήρι μάθησης και αγάπης. 
 

Για την πρώτη γενική ενημέρωση σας, παρακαλούμε διαβάστε τις ακόλουθες χρήσιμες πληροφορίες: 
 

1. Εγγραφές  
Οι εγγραφές ολοκληρώθηκαν σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας.  Έχουν εγγραφεί συνολικά 84 
παιδιά, τα οποία έχουν κατανεμηθεί σε 6 τμήματα.  
 

2. Πρώτη παρουσία των μαθητών στο σχολείο  
Τα παιδιά παρουσιάστηκαν στο σχολείο σήμερα Δευτέρα, 9 Σεπτεμβρίου 2024, γνώρισαν τις δασκάλες και τους 
δάσκαλους τους, άρχισαν τα μαθήματα τους και παρέλαβαν τα βιβλία τους.  Καθημερινά τα μαθήματα θα 
αρχίζουν στις 7:45π.μ. και θα τελειώνουν στις 1:05μ.μ.  
 

3. Ασφάλεια μαθητών  
Σύμφωνα με εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, τα παιδιά πρέπει να προσέρχονται έγκαιρα το πρωί στο 
σχολείο και να παραμένουν σε αυτό μέχρι το πέρας των μαθημάτων.  Οποιαδήποτε πρόωρη έξοδός τους από 
το Σχολείο πρέπει να γίνεται πάντα ύστερα από άδεια από τη διεύθυνση και οπωσδήποτε με τη συνοδεία 
εξουσιοδοτημένου προσώπου το οποίο θα υπογράψει σχετική άδεια  εξόδου στη γραμματεία (Επισυνάπτεται 
σχετικό έντυπο). 
 

4. Απουσίες μαθητών από το Σχολείο  
Κάθε απουσία παιδιού από το Σχολείο πρέπει να δικαιολογείται με γραπτή ή προφορική βεβαίωση του 
γονιού/κηδεμόνα που να ικανοποιεί τη διευθύντρια του Σχολείου (Οι γονείς είναι απαραίτητο να ενημερώνουν 
το Σχολείο το πρωινό της ημέρας που θα απουσιάσει το παιδί εξηγώντας τον λόγο απουσίας). Για απουσίες 
πάνω από πέντε μέρες για λόγους υγείας απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού του γιατρού που 
παρακολούθησε το παιδί (Επισυνάπτεται σχετικό έντυπο). 
 

5. Σχολική τσάντα  
Στην τσάντα τους τα παιδιά πρέπει να έχουν μόνο τα βιβλία και τα τετράδια της ημέρας.  Καθώς αυτό αφορά 
την υγεία της σπονδυλικής στήλης και παρακαλούμε να ελέγχετε καθημερινά την τσάντα του παιδιού σας για 
να μην κουβαλά αχρείαστα βιβλία. Αυτονόητο είναι επίσης ότι στην τσάντα του παιδιού θα πρέπει να υπάρχει 
καθημερινά καθαρή κασετίνα με 3 τουλάχιστον καλοξυσμένα μολύβια, χρωματιστά, ρίγα, σβηστήρι, ξύστρα 
(κουτάκι).  Οδηγίες θα πάρετε και από τη δασκάλα του παιδιού σας. 
 

6. Στολή μαθητών/τριών 
Επίσημη στολή αγοριών: Γκρίζο μακρύ παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μαύρα παπούτσια, μπλε 
ζακέτα/μπουφάν. 
Επίσημη στολή κοριτσιών: Μπλε φούστα ως το γόνατο, άσπρο πουκάμισο, μαύρα παπούτσια, μπλε 
ζακέτα/μπουφάν. 
Καθημερινή στολή αγοριών: Γκρίζο μακρύ ή κοντό παντελόνι, κοντομάνικη άσπρη (σκέτα) φανέλα, μπλέ 
ρουαγιάλ φόρμες κατά τους χειμερινούς μήνες, μπλε ζακέτα/μπουφάν. 
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Καθημερινή στολή κοριτσιών: Γκρίζο μακρύ ή κοντό παντελόνι ή γκρίζα φούστα, κοντομάνικη άσπρη (σκέτα) 
φανέλα μπλέ ρουαγιάλ φόρμες κατά τους χειμερινούς μήνες, μπλε ζακέτα/μπουφάν. 
Στολή γυμναστικής: Παντελονάκι κοντό μπλε ρουαγιάλ και άσπρη κοντομάνικη φανέλα, αθλητικά παπούτσια.  
Για τους χειμερινούς μήνες μπλέ ρουαγιάλ φόρμες και αθλητικά παπούτσια. 
Στις περιπτώσεις κοινού εκκλησιασμού, επισήμων εορτασμών/τελετών/επισήμων εκπαιδευτικών 
επισκέψεων/εκδηλώσεων θα πρέπει να χρησιμοποιείται η ισχύουσα επίσημη στολή. 
 

7. Πειθαρχία: 
Όταν το παιδί εκδηλώνει αντικοινωνική ή αρνητική συμπεριφοράς θα εφαρμόζονται παιδαγωγικά μέτρα ή 
συνέπειες, τα οποία έχουν επανορθωτικό και όχι τιμωρητικό χαρακτήρα κατά τρόπο συστηματικό και χωρίς 
χρονική καθυστέρηση, ώστε να συνδέεται άμεσα η συμπεριφορά με το παιδαγωγικό μέτρο ή τη συνέπεια. Θα 
ακολουθήσει ενδελεχής ενημέρωσή σας σε ξεχωριστή ανακοίνωση. 
 

8. Προσέλευση γονέων εντός του σχολικού χώρου 
Σύμφωνα με τη νομοθεσία: 
«Δεν επιτρέπεται να επισκέπτεται το σχολείο κανένα πρόσωπο που δεν έχει άμεση σχέση με τη διεξαγωγή των 
εργασιών ή την προαγωγή του έργου του σχολείου, χωρίς εξουσιοδότηση από το Διευθυντή Δημοτικής 
Εκπαίδευσης.  Γονείς και κηδεμόνες μπορούν να επισκέπτονται το σχολείο κατά τον καθορισμένο χρόνο.  Άλλες 
επισκέψεις μπορούν να γίνονται ύστερα από τη σχετική άδεια που δίνεται από τη Διευθύντρια του Σχολείου.  
Η είσοδος στο σχολείο δεν επιτρέπεται για διαφήμιση ή πώληση προϊόντων ή προσφορά υπηρεσιών ή για 
διεξαγωγή εργασίας που δεν αφορά τη λειτουργία του.» 
Ως εκ τούτου σας παρακαλούμε να επισκέπτεστε το σχολείο μόνο κατά τη διάρκεια της καθορισμένης ώρας 
Επισκέψεων Γονέων εκτός αν έχετε κλείσει ραντεβού από πριν με κάποιον από τους εκπαιδευτικούς του 
σχολείου ή έχετε κληθεί από το σχολείο ή συντρέχει σοβαρό ιατρικό πρόβλημα.  
Υπενθυμίζουμε επίσης ότι απαγορεύεται να μπαίνουν γονείς στο σχολικό χώρο χωρίς την άδεια της διεύθυνσης 
γι’ αυτό σας παρακαλούμε όπως περιμένετε τα παιδιά σας έξω από το σχολικό χώρο, κατόπιν συνεννόησης 
με τα παιδιά σας. 
 

9. Ασθένειες παιδιών  
Όταν το παιδί σας έχει πυρετό, πρέπει υποχρεωτικά να παραμένει στο σπίτι μέχρι να γίνει καλά.  Εάν το παιδί 
έχει επίσης εμφανίσει εξάνθημα ανεμοβλογιάς ή νοσεί βαριά λόγω κάποιου μεταδοτικού ιού απαγορεύεται 
να προσέρχεται στο σχολείο έτσι ώστε να μην μεταδώσει την ασθένεια στους άλλους μαθητές 
 

10. Απαγόρευση κινητών τηλεφώνων, smart watch και παιχνιδιών στο σχολείο  
Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται δια νόμου η μεταφορά και χρήση κινητού τηλεφώνου, smart watch ή 
ηλεκτρονικού παιχνιδιού στο σχολείο Δημοτικής Εκπαίδευσης από τους μαθητές.  Σε περίπτωση που γίνει 
αυτό, τότε θα γίνεται προσωρινή κράτηση από τη διευθύντρια του σχολείου. Η παράδοση θα γίνεται στον 
γονέα. 
 

11. Έντυπα για συμπλήρωση από γονείς 
Παρακαλούμε όπως στέλνετε όσο το δυνατό πιο σύντομα στο σχολείο, συμπληρωμένα και υπογραμμένα τα 
έντυπα ή δηλώσεις που σας στέλνει η διεύθυνση του σχολείου στον ΦΑΚΕΛΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ-
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ. 
Ιδιαίτερα σημαντικά είναι τα πρώτα έντυπα που σας στέλνουμε σήμερα προς συμπλήρωση και παρακαλούμε 
όπως συμπληρωθούν και σταλούν ΑΜΕΣΑ (μέχρι την Παρασκευή 14/9/2024 το αργότερο) στο σχολείο με το 
παιδί σας. Τα έντυπα είναι τα εξής:  

• Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο Μαθητή - ΥΠΑΝ   ΔΔΕ 01 

• Δήλωση για λήψη δωρεάν προγεύματος (συνοδευόμενη με τα απαραίτητα δικαιολογητικά) 

• Έντυπα Απουσίας/Αποχώρηση 

• Πολιτική Άμυνα  -  ΥΠΑΝ   ΠΑ 01 

• Έντυπο για φωτογράφιση 

• Έντυπο συγκατάθεσης για επίσημη επικοινωνία ΔΔΕ 21 
 

Ευχαριστούμε για όλα και είμαστε σίγουροι για την υπέροχη συνεργασία που θα έχουμε και αυτή τη σχολική 
χρονιά. 
 

Ελεάνα Στυλιανού 
Διευθύντρια 


